


CONCURSO

CAUSA % / TOTAL

Fraude 1,50%

Negligencia 2,00%

Incompetencia 93,10%

Otras 3,40%

TOTAL 100,00%













¿En qué ha invertido la 

empresa?

¿De dónde ha obtenido 

la financiación?



Supongamos el caso de un pequeño negocio que se ha
iniciado con 10.000 €, ahorro del propietario. El Balance
General inicial de este negocio será el siguiente:

Ejercicio

ACTIVO Año N PASIVO Año N

Caja y bancos Disp 10.000 Capital suscrito FP 10.000

10.000 10.000TOTAL PASIVOTOTAL ACTIVO
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Inmovi l i zado

Ci r cul ante



El dueño del negocio decidió comprar equipos y muebles e
instalarlos en un pequeño local que alquiló. El precio de
compra fue de 6.000 € y lo pagó al contado.

Ejercicio

ACTIVO Año N PASIVO Año N

Caja y bancos Disp 4.000 Capital suscrito FP 10.000

Inmovilizado material AF 6.000

10.000 10.000TOTAL PASIVOTOTAL ACTIVO
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Masas balance
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Ci r cul ante



Luego, el dueño adquirió mercancía para iniciar el proceso de comercialización, a
diferentes proveedores. Para obtener un descuento por volumen hizo un pedido
por 7.500 €. Como no tenía suficiente efectivo para cubrir esta compra, un banco
le concedió 5.000 € de crédito y al otro proveedor le pidió pagar 180 días
después.

Ejercicio

ACTIVO Año N PASIVO Año N

Caja y bancos Disp 4.000 Capital suscrito FP 10.000

Existencias Realiz 7.500

Inmovilizado material AF 6.000 Crédito a C.P. Exigib.CP 5.000

Acreedores Exigib.CP 2.500

17.500 17.500TOTAL PASIVOTOTAL ACTIVO
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Inmovi l i zado

Ci r cul ante



Del total de mercadería adquirida se retiró del almacén
3.000 € para su venta. Esta mercadería se vendió a crédito
a un cliente a 4.500 €, obteniéndose una ganancia de
1.500€.

Ejercicio

ACTIVO Año N PASIVO Año N

Caja y bancos Disp 4.000 Capital suscrito FP 10.000

Clientes Exigib 4.500

Existencias Realiz 4.500 Resultados y otros FP 1.500

Inmovilizado material AF 6.000 Crédito a C.P. Exigib.CP 5.000

Acreedores Exigib.CP 2.500

19.000 19.000TOTAL PASIVOTOTAL ACTIVO
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Se recibió un pago de 3.000 € del cliente al que se le vendió
la mercadería al crédito.

Ejercicio

ACTIVO Año N PASIVO Año N

Caja y bancos Disp 7.000 Capital suscrito FP 10.000

Clientes Exigib 1.500

Existencias Realiz 4.500 Resultados y otros FP 1.500

Inmovilizado material AF 6.000 Crédito a C.P. Exigib.CP 5.000

Acreedores Exigib.CP 2.500

19.000 19.000TOTAL PASIVOTOTAL ACTIVO
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Al finalizar el ejercicio, se canceló la cuenta correspondiente
a la mercadería adquirida a crédito al proveedor y se
amortizó la mitad del crédito con el banco. Por otro lado, las
los resultados se pasaron a reservas

Ejercicio
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ACTIVO Año N PASIVO Año N

Caja y bancos Disp 2.000 Capital suscrito FP 10.000

Clientes Exigib 1.500 Reservas FP 1.500

Existencias Realiz 4.500

Préstamos a L.P. Exigib.LP

Inmovilizado material AF 6.000 Crédito a C.P. Exigib.CP 2.500

14.000 14.000TOTAL PASIVOTOTAL ACTIVO







ACTIVO FIJO



ACTIVO CIRCULANTE



PASIVO FIJO o NO EXIGIBLE



PASIVO CIRCULANTE o EXIGIBLE



CALCULO DEL FONDO DE MANIOBRA













LA CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

(La cuenta de resultados)

Ventas netas
- Gastos proporcionales de fabricación

- Gastos proporcionales de comercialización

= Margen bruto
- Amortizaciones

- Gastos de estructura

- Otros ingresos y gastos

= Beneficio ordinario antes de intereses e impuestos
 Gastos e ingresos financieros

= Beneficio ordinario antes de impuestos
 Resultados extraordinarios

= Beneficio antes de impuestos
- Impuesto de sociedades

= Beneficio neto



MUCHAS GRACIAS 

www.ceei-Alcoy.com

http://www.ceei-alcoy.com/

